
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 437
van TINE VAN DER VLOET
datum: 28 februari 2017

aan JO VANDEURZEN
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Persoonsvolgende financiering voor minderjarigen  -  Kernteam

Op 30 januari 2017 stelde ik een schriftelijke vraag (nr. 314) betreffende de taskforce 
persoonsvolgende financiering voor minderjarigen. In zijn antwoord gaf de minister aan 
dat, om de doelstellingen en mijlpalen te halen, binnen de taskforce PVF minderjarigen 
een kernteam is samengesteld dat tweewekelijks samenkomt en verantwoordelijk is 
voor:
- de uitwerking en opvolging van het projectplan;
- de voorbereidingen van de conceptteksten en uitvoeringsbesluiten die geadviseerd 

worden door de intersectorale taskforce;
- de operationalisering en implementatie van PVF voor minderjarigen, alsook de 

opvolging van het communicatieplan. 

Deze tweeledige projectstructuur moet toelaten om zo efficiënt mogelijk te werken zodat 
dat de timing voor de invoering van PVF voor minderjarigen in 2019 niet in gevaar komt.

1. Wie zetelt in de het kernteam ter voorbereiding van de persoonsvolgende 
financiering? Welke stakeholders zijn via hen vertegenwoordigd?

2. Wie vertegenwoordigt de gebruikers in dit kernteam? Wie vertegenwoordigt welke 
gebruikers/welke doelgroep? 

3. Zijn er binnen het Kernteam leden die niet tot de taskforce persoonsvolgende 
financiering horen? 



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 437 van 28 februari 2017
van TINE VAN DER VLOET

1. Onderstaande tabel geeft weer wie er lid is van het kernteam en welke stakeholders 
ze vertegenwoordigen. 

Kernteam PVF minderjarigen: samenstelling

Vertegenwoordigd: Effectief lid Plaatsvervangend lid

voorzitter Bart Sabbe /
projectleider VAPH Femke Duquet /
projectleider Jongerenwelzijn Eva Nouwen /
VAPH Ann Van den Abbeele /
VAPH Evert Wuyts/Dirk 

Vanderstighelen/Jos 
Theunis

/

Jongerenwelzijn Jean-Pierre Vanhee /
Jongerenwelzijn Klaartje Cops /
Vlaams Welzijnsverbond Richard Timmerman Katrien Debreuck
SOM Bert Van Rumst Anita Cautaers
gebruikers Ingrid Borre (KVG) Sophie Willekens (KVG)
gebruikers Veerle Van den Eede (VFG) nog te bepalen 

(FOVIG/Inclusie Vlaanderen)
vakbond Jan-Piet Bauwens /
vakbond Fatiha Dahmani /
bijstandsorganisatie Jeroen De Weerdt 

(Onafhankelijk Leven)
Caroline Callens (alin vzw)

Verwijzersplatform Katja Van Eester Lotte Barnard
DOP Gretl Dons Jan Claus
CLB Tine Gheysen (VCLB) Nathalie De Decker (G.O.)
externe deskundige Jean-Pierre Van Baelen  

2. De vertegenwoordigers van de gebruikers in de taskforce spraken onderling af wie de 
gebruikers vertegenwoordigt in het kernteam. De concrete vertegenwoordigers zijn 
terug te vinden in bovenstaande tabel. 

3. Alle stakeholders die vertegenwoordigd zijn in de taskforce, zijn ook 
vertegenwoordigd in het kernteam. De concrete personen die die stakeholders 
vertegenwoordigen in de taskforce dan wel het kernteam kunnen verschillen. 


